

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ogłoszenia o naborze na stanowisko dyrektora zarządzającego Europejskiej Agencji Leków (EMA) w Amsterdamie (zatrudnienie na czas określony – grupa zaszerogowania AD 14) – COM/2019/20037**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 165 A z dnia 14 maja 2019 r.)

(2019/C 212 A/01)

Strona 6, w punkcie „Termin rejestracji kandydatów”:

zamiast: „Termin rejestracji kandydatów upływa w dniu **13 czerwca 2019 r.**, o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli. Po tym terminie rejestracja nie będzie możliwa.”,

powinno być: „Termin rejestracji kandydatów upływa w dniu **4 lipca 2019 r.**, o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli. Po tym terminie rejestracja nie będzie możliwa.”.
